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Компанії «Гермес-трейдінг» та «УкрАгроКом» збільшують потужності
зернозберігання в України       

Компанії «Гермес-трейдінг» та «УкрАгроКом» відкривають новий елеватор «ХПП Добронадіївське»(с.Добронадіївка,
Олександрійський район, Кіровоградська область).

Проектна потужність зберігання першої черги - 35 тис. тон зерна, вартість будівництва складає 10 млн. дол. Друга
черга уводиться в експлуатацію у 2010-2011 р., потужність - 77 тис. тон зберігання зерна. 

Інвестори проекту - «Гермес-Трейдінг» та «УкрАгроКом», фінансову підтримку кредитними лініями надали банки
«Сбербанк Росії», «Укрсиббанк», «ОТП», «Юникредит банк». 

«ХПП Добронадіївське» обладнане сучасним потужним обладнанням іноземних виробників: «GSI grain System
Incorporation» SHMIDT ZEEGER GMBH, а також продукцією українських виробників: компанії «ІнноВінпром», три
автомобілерозвантажувачі «Калинівського машинобудівельного заводу» (Вінницька обл.), двоє на 80 тон та 60 тон
автомобільні та 100 тон залізничні тензоваги фірми «Ваговимірювальні Системи». 

 Проект з будівництва був розроблений полтавським інститутом «Полтавагропроект». У будівництві брали участь
десятки підрядних організацій з різних регіонів України. 

Довідка : «УкрАгроКом» та «Гермес-Трейдинг» - це вертикально-інтегрована група компаній, яка динамічно
розвивається в аграрному секторі України. 

Компанія «УкрАгроКом», обробляє землю на площі майже 50 тис. га, в центральній частині України.

Зерноторгівельна компанія «Гермес-Трейдінг»(м.Київ) працює на ринку торгівлі зернових та олійних з 2002 року на
всій території України. В розпорядженні компанії три сучасні сертифіковані елеватори УкрАгроком, Королівський
ХПП та ХПП Добранадіївське . 

 Компанії-інвестори вже мають досвід реконструкції та побудови елеваторів: елеватор «УкрАгроКом» 2000-2009
рр., елеватор «Королівський ХПП» 2003-2008 рр. 
Головна причина будівництва «ХПП Добронадіівське» - обсягів виробництва зерна, недостатність для зберігання
врожаю в цілому в Україні, поступове зростання площ обробітку землі компанії «УкрАгроКом» (з 5 тис. га у 2000р.
до майже 50 тис. га у 2009р.), збільшення за рахунок технології врожайності на землі і отримання прогнозовано
власного врожаю зернових та олійних до 250 тис. тон., розвиток зерноторгівельного бізнесу компанії «Гермес
Трейдінг». 
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